



MASARYKOVA  
UNIVERZITA

## PORADA VEDOUCÍCH SO FAKULT 25. 5. 2018

### Zúčastnili se:

Jaroslav Pavliňák, Marcela Korčeková, Helena Kozlová, Petr Šimík, Zuzana Mikulášová, Simona Davidová, Andrea Málková, Jiří Pecl, Martina Vlková, Lucie Baldíková, Jakub Vykydal

### Program:

1. Přijímací řízení a přestup studentů – nové programy, předání posledních informací
2. K diskuzi – automatické zaznamenání absolvovaných částí studia podle čl. 14/8 SZŘ
3. Různé (kontrola poplatky/lhůty, nový web PC, jmenování předsedů SZZ, atd.)

### Všechna témata pokrývá prezentace, zde jen nejdůležitější připomenutí:

Automatické zaznamenání podle 14/8 – Domluvili jsme se operativně s Dr. Křipačem, že Vám představíme 2 varianty možného postupu, jedna bude vycházet z toho, na čem jsme se na poradě dohodli, tj. využít aplikaci na převod předmětů.

#### **SCHŮZKA JEN K TOMUTO TÉMATU SE KONÁ 6. 6. OD 900 V KOUNICOVĚ SÁLE.**

K tomu poznámky, co jsem si stihla zapsat: 14/8 nepočítá s tím, že by existovalo negativní rozhodnutí, v případě předmětů, které nebudou „zaznamenány“ musí student projít „starým“ postupem. Padl návrh – použít kontrolní šablony a atributy předmětu. Tři roky mají znamenat od data zápisu minus šest semestrů. Zaznamenané předměty se musí chovat jako uznané, ale chceme, aby bylo poznat, které jsou zaznamenané a které uznané. Podle 14/8 nemá docházet k vydávání rozhodnutí vůbec (psst).

Lucka Baldíková představila funkci pokládání dotazů na novém webu. Komu nevyhovuje hromadná adresa na studijni@fakulta, napíše Lucii a dohodnou jiný email (ESF, PEDF?)

Na poradě vedení zítra (29/9) dáváme nakonec termín TSP ve dnech **ve dnech 27. a 28. dubna 2019**. Potvrdím, zda bude schváleno. Děkuji, Andreo, za ty Velikonoce.

**Pozor, stále nemáme vyčištěno od nepodporovaných ukončení, v PS 18 a JS 19 v katalogu předmětů stále stovky předmětů** u FF, FSS, ESF, PDF, LF, PRIRF (...) Čísla jsou za vypsané i nevypsané předměty dohromady, protože i ty nevypsané se musí opravit, ať se nestane, že překopírují do nového období a vypíší později se špatným (již nepodporovaným) ukončením.

K vystoupení Jakuba z OpK přikládám do emailu krátkou prezentaci.

Když vyzvete studenta k doplnění odvolání (podpis) a on podá odvolání např. poslední den své lhůty, dáte mu lhůtu přiměřenou, např. 3 pracovní dny. Pokud doplní, ok, vše běží dál, pokud nedoplní, studium ukončíte k poslednímu dni odvolací lhůty.

Zapsala si Martina Vlková

Datum: 28. 5. 2018